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Enavainntikéc Acknoeic otic Hpaésic

uetaév Pntov AplOuomv

Ovopoaten@vopo :

1. Na kdvete TIc mTopokdTo Tpaces :

i) 3+1+4-1=

(=3)-(+1)-(+4)-(-1)=

i) +3—1-4+1=

(+3)-(-2)-(-4)-(+1) =

i) —2+3+4-1-2=

(-2)-(+3)-(+4)-(-1)-(-2) -

iv) 2-3-4+1+2=

2:(-3)-(-4)-(+1)-(+2)=

v) -1+2+1-2-1+3=

(-0 (+2)-(+1)-(-2)-(-1)-(+3) -

2. No Bpeite o anoteAéGLATO TNPDOVTAG TV TPOTEPUOTNTO TOV TPAEEWDV :

i) 3-(-3+5)=

ii) (7-5)-(-3) =

Eonyntic
Kolio¢ Baoileiog



[Mvpvacio Mayobdiag >y. Etog 2019 -20

iii) (—2)-(-3+1) =

iv) (—4)-(-3-2)=

V) (~4+3)-(-2) =

vi) (-1-2)-(8-5)=

vii) (-1)-(-2-3)-(5-3)=

viii) (—4+7)-(8-7)-(-3-1)=

ix) (-2+1)-(1+2)-(-2)-(-3-2) =

X) (~11)-(~2013~6)-(~96+96)- (~2020) =

xi) (~1)-(~2+3)-(~4)-(5-6)-(7—8)-(-9+10) =

Eonyntic
Kolio¢ Baoileiog



